

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД
26 ИЮЛЯ
СРЕДА
№ 90 (8441)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

★ ВОПРОСЫ О ГЛАВНОМ

Грозит ли россиянам вырождение?

А. Е. ЕРМАКОВ, председатель комитета по экологии:
— Получается так, что нормальному, здоровому молодому человеку, не употребляющему ни алкоголя, ни наркотиков, невозможно завести семью, ребенка. Он знает, что не прокормит и не выучит его. Высокая рождаемость, по статистике, прослеживается в тех семьях, которые ведут нездоровый образ жизни и которые зачастую не очень-то беспокоятся о родившихся детях.

А как нас учили еще, клялись в армии, чтобы стране помочь в восполнении нации и поколения, необходимо родить минимум двух-трех детей. Вот тогда ты оставишь свой след на земле.

О том, как изменить создавшуюся ситуацию, прежде всего, должны задуматься наши правители.

Л. Б. КУЖЛЕВА, начальник управления социальной защиты населения:

— То отношение государства к семье, которое сегодня сложилось, — неприемлемо, а главное — глубоко ошибочно. И если оно не изменится, то, конечно же, в скором будущем россиянам грозит вырождение.

Во многих многодетных семьях, но хому подчеркнуть, что не во всех, дети в основном рождаются с многочисленными патологиями. Они в будущем не смогут вести здоровый образ жизни.

Имеется много семей, которые и хотят, но не могут себе позволить родить второго-третьего ребенка. Причина такова: осознание того, что они не смогут обеспечить детей, дать образование.

Социальные условия в нашей стране очень низкие. Поэтому просто необходимо в корне изменить отношение к семье нашему государству, правительству. Выделение же того мизерного пособия, которым сегодня располагают семьи, не решит эту проблему. Ведь только обучение и лечение ребенка стоят огромных денег, а заработная плата остается низкой.

В последнее время у нас активно развиваются службы социальной защиты, то есть приюты, дома престарелых. Все городское дело, но ведь они работают по «бракку». Пример браку, это когда приходится забирать детей из неблагополучных семей. Я считаю, что основные денежные средства

должны идти на народное образование, здравоохранение. Поэтому необходимо в корне изменить закон. Мы сами «расплодили» туеядцев и лентяев. Если раньше люди обращались за помощью и при этом испытывали стыд, то сейчас зачастую приходят сильные и здоровые, которые могут спокойно сказать, что им нечем кормить ребенка.

Николай Иванович Н., слушательный полтучик, пенсионер с 20-летним стажем:

— Вкратце расскажу один случай. В нашу таежную деревню сослали «кулаков» Панкратовых. Вместе с главой семьи в ссылку уехали пятерых взрослых сыновей с их женами. Вырыли они землянки и кое-как переживали. А с весны всем скопом взяли за дело да так, что к осени и дом крестовый построили, и с сделанного под огород участка богатый урожай картошки сняли. Чуть позже в хозяйстве появилась корова, затем вторая, куры, гусяи...

Кончили до смешного понашенски. Собрались деревенские. Как это Панкратов стал жить им на зависть? Пора снова «кулачить».

Я это к тому, что если наша молодежь с умными порядочными родителями по-ининому посмотрит на жизнь и определит, что главное в жизни — труд, то никакое вырождение нам не страшно. Родите детей, приучайте к труду и радуйтесь созданному вами достатку.

А смышлены Панкратовых второй раз уже не «кулачили», нашли умные головы, остановили.

Подготовили **Е. ПЕРВУХИНА, Л. ВАСИЛЬЕВ.**

★ ДОБРЫЕ СЛОВА

Яркие краски города

На страницах «Советского Приангарья» было сказано много добрых слов в адрес неутомимых тружеников из Центра творчества детей и молодежи, озеленителей города. Как приятно теперь читать по его улицам.

Нынешним летом церковный двор преобразился яркими красками множества разнообразных цветов, мастеров посаженных и с любовью уложенных.

Мы очень благодарны директору Центра творчества детей и молодежи Ефимки Ивановичу Хоменко. Это удивительная женщина, чуткая и заботливая, умелый организатор. Мы чувствуем ее постоянное попечение.

Еще хочется поблагодарить Викторию Георгиевну Нестову за выполнение основных поручений, Любовь Алексеевну Самарину за ежедневный труд с ребятами.

Помоги вам Бог в благом деле, укрепи ваши силы на труд во славу Божию, в пользу нашего города. Да не иссякнет доброта ваших сердец!

Спаси и сохрани вас Господи!

Настоятель Покровской церкви игумен отец Лазарь, причет и прихожане.

★ ФОТОВЗГЛЯД

В КРАЕ

ВСЕ БЫ ТАКИ!

На одной из автозаправочных станций Минусинска любой пенсионер города и района может завести свой автомобиль горючки по ценам, значительно уступающим розничным.

Владелец АЗС, предприниматель Андрей Биков, распорядился всем автовладельцам, предъявившим пенсионное удостоверение, продавать, к примеру, литр бензина А-80 не за 5,9 руб., как везде, а на 60 коп. дешевле. Это позволило привлечь дополнительных клиентов — ветеранов труда, которых в регионе проживает несколько десятков тысяч человек.

ЛАМПОЧКА В ТАЙГЕ
Энергетический потенциал нашего края не так давно возрос резко на полтора киловатта — такова мощность миниатюрной гидростанции, установленной на реке Голой Шушенского района.

На таежном кордоне Салюшшенского биосферного заповедника теперь не жгут колоса, а цивилизованно поль-

зуются электричеством. Автор и инициатор применения новинки, заместитель директора заповедника Владимир Сауко, намерен в этом году снабдить такими мини-ГЭС другие лесничества.

АНОШКА,

ЗАПЛАТИ НЕМНОЖКО!
К двум годам лишения свободы [уловено] с испытательным сроком два года суд приговорил предпринимателя Бирилюского района Николая Аношку за неуплату налогов.

Директор производственной фирмы «Дубрава» Аношка регулярно представлял в налоговую инспекцию инспекцию справки об отсутствии на его предприятии финансово-хозяйственной деятельности. На самом деле «Дубрава» во главе со своим директором активно работала на товарном рынке, проводя коммерческие операции с древесиной, сельскими, ГСМ, получая при этом доход в сотни тысяч рублей. Неуплаченные с этой суммы налоги превысили 166 тысяч рублей. При вынесении приговора Бирилюский райсуд учел то, что Николай является инвалидом 3-й группы, совершил преступление впервые и имеет на иждивении двух несовершеннолетних детей.

В ожидании команды

Снимок **Е. ПЕРВУХИНОЙ.**



